

RAPORT DE ACTIVITATE
Aferent anului 2022

Consiliul Local al Comunei Prundeni
Jud. Vâlcea

Consilier local *Georgescu Ion*

Ca reprezentant al Consiliului Local Prundeni, jud. Vâlcea, în conformitate cu prevederile OUG 57/2019, art. 124, am fost ales Președinte al Comisiei juridice - Ordine Publică și Disciplină, Reclamații cu Publicul, Probleme ale Minorităților, Respectarea Drepturilor și Libertăților Cetățenilor, participând la Ședințele Ordinare și de Îndată ale Consiliului, precum și la Ședințele pe Comisii de activitate, aducându-mi aportul de fiecare dată pentru bunul mers al activităților economice și nu numai, respectiv prevenirea și descoperirea actelor de corupție privind obținerea bugetului local, precum și folosirea patrimoniului public și privat al UAT.

Am participat la dezbaterile Proiectelor ale Hotărârii de Consiliu, precum și la adoptarea lor, având o colaborare benefică dezvoltării economico-sociale a localității.

De fiecare dată, în cadrul discuțiilor în Ședințele de Consiliu sau cu cetățenii am dezbătut stadiul lucrărilor de reabilitare, modernizare și întreținere a drumurilor comunale de interes local, precum și efectuarea lucrărilor ce au fost finanțate de la bugetul local sau PNPR, desfășurându-mi întreaga activitate de Consilier în folosul comunității.

Ca reprezentant al Consiliului Local, în consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Prundeni, jud. Vâlcea, am participat la Ședințele organizate, am discutat problema abandonului școlar, precum și a migrației elevilor la Unitățile Școlare din jurul comunei Prundeni, respectiv comuna Orlești și mun. Drăgășani.

Am adus la cunoștință aceste aspecte în Ședințele Consiliului Local, urmând ca, Conducerea Primăriei să intervină pentru restabilirea situației anterioare privind investiții în Unitatea școlară și noi proiecte privind elevii cu probleme în familii cu venituri mici și cei care au părinții plecați în străinătate, în acest sens colaborând cu diferite ONG-uri.

În continuare voi depune toate eforturile și cunoștințele profesionale în folosul comunității și combaterii faptelor de corupție privind folosirea bugetului și a bunului public asigurarea pazei bunurilor, apărarea Ordinii și siguranței publice, respectarea legilor în vigoare, asigurarea unei colaborări constructive și conducerea unităților de stat și privat cu privire la respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor.

Data:

10.03.2023.

Semnătura,